PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema758: Se disuelven 46 g de acido metanoico, HCOOH, en 10 L de agua, obteniendo una
disolucion de pH igual a 2,52.

a) Calcule el grado de disociacion del acido.

b) Determine la constante K, del 4cido y la constante K, de su base conjugada ABAU-Jun-2022

a)
m
[HCOOH]=R=—"Ts ____ 469  _ 1y
V M,V 46g/mol-10L
HCOOH + H,0 S HCOO 4 + H;0'w
[inic.] 0,1 - -
[eq.] 0,1 —x X X

Si conocemos el pH de una disolucion podemos conocer la concentracion de protones.
x=[H;0"]=10"""=10">%=3,02-10° M
[HCOOH ],,=0,1—x=0,1—-3,02" 107°=0,097 M
[H,0™],,=x=3,02-10°M
[HCOO ™ '],,=x=3,02-10°M

Grado de disociacion:

Cant .disociada X 3,02-10°°
= -100=—-100=——+———-100=3,02%
Cant .inicial 0,1 0,1
b)
P [HCOO™']-[H,0™] _(3,02- 10‘3)2_9 410
a [HCOOH | 0,097 T
K . —14
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